
รายงานแบบสอบถามความพึงพอใจของผูมาติดตอขอรับบริการ  
ณ ศูนยบริหารราชการ ฉับไวใสสะอาด (BFC)  

เดือนตุลาคม  2564 
 
มีเกณฑระดับความพึงพอใจ ดังนี้ 

 คาเฉลี่ย 1.00-1.80 เทากับ นอยที่สุด 
 คาเฉลี่ย 1.81-2.60 เทากับ นอย 
 คาเฉลี่ย 2.61-3.40 เทากับ ปานกลาง  
 คาเฉลี่ย 3.41-4.20 เทากับ มาก 
 คาเฉลี่ย 4.21-5.00 เทากับ มากที่สุด  

 
 ฝายทะเบียน ไดดำเนินการเก็บรวบรวมแบบสอบถามความคิดเห็นของประชาชนผูมาติดตอขอรับ
บริการ ของเดือนตุลาคม 2564 ดังนี้ 
 
ขอมูลผูตอบแบบสอบถาม (n = 100) 
 
๑. ขอมูลท่ัวไป  
     1.1 เพศ 
          - เพศชาย  จำนวน  44  คน (รอยละ 44)      - เพศหญิง  จำนวน  56 คน (รอยละ 56)    
     1.2 อายุ 
      - ต่ำกวา  20  ป  จำนวน 7  คน (รอยละ 7)   - 20 - 35 ป  จำนวน 21  คน (รอยละ 21)    
     - 36 – ๕๐ ป  จำนวน  42 คน (รอยละ 42)  - มากกวา 50 ปข้ึนไป  จำนวน 30 คน (รอยละ 30) 
 

     1.3 การศึกษา 
          - ต่ำกวาปริญญาตรี  จำนวน 31 คน  (รอยละ 31)   - ปรญิญาตรี จำนวน 58 คน (รอยละ 58)    
          - สูงกวาปริญญาตรี  จำนวน 11 คน (รอยละ 11 ) 
     1.4 อาชีพ 

 - รับราชการ / พนักงานรฐัวิสาหกิจ  จำนวน 13 คน (รอยละ 13)  
         - พนักงานบริษัทเอกชน จำนวน 26 คน (รอยละ 26)   - ธุรกิจสวนตวั จำนวน 26 คน (รอยละ 26)         
         - วิชาชีพอิสระ จำนวน 8 คน (รอยละ 8)                  - รับจาง จำนวน 16 คน (รอยละ 16)          
         - นักเรียน/นักศึกษา 7 คน (รอยละ 7 )                    - อ่ืน ๆ ระบุ....-..... จำนวน 4 คน (รอยละ 4)  
2. ทานติดตอขอรับบรกิารงานของฝายใด 
    - ฝายทะเบียน จำนวน 10 คน  - ฝายปกครอง  จำนวน 10 คน 
    - ฝายรายได จำนวน 10 คน  - ฝายโยธา จำนวน  10 คน 
    - ฝายเทศกิจ จำนวน 10 คน  - ฝายสิ่งแวดลอมและสุขาภิบาล จำนวน 10 คน 
    - ฝายการคลัง จำนวน 10 คน  - ฝายพัฒนาชุมชนและสวัสดิการสังคม จำนวน 10 คน 
    - ฝายการศึกษา จำนวน 10 คน          - ฝายรักษาความสะอาดและสวนสาธารณะ จำนวน 10 คน  
    - เรื่องอ่ืน ๆ ระบุ จำนวน – คน 

 
 
 
 
 
  



 

3. ความคิดเห็นตอการใชบริการของศูนยบรหิารราชการ ฉับไวใสสะอาด (Bangkok Fast & Clear : BFC) 

 

ลำดั
บ 
 

ขอคำถาม 

ระดับ/คะแนนความพึงพอใจ 
พึงพอใจ
เฉลี่ย 

ระดับ
ความพึง
พอใจ 

มาก
ที่สุด 
(5) 

มาก 
(4) 

ปาน
กลาง 
(3) 

นอย 
(2) 

นอย
ท่ีสุด 
(1) 

3.1 ความเหมาะสมของ
สถานที่ใหบริการ  

56 43 1 - - 4.55 91.0 % 

 คาเฉลี่ยความพึงพอใจ ดานความเหมาะสมของสถานที่ใหบริการ   

3.2 เจาหนาที่ผูใหบริการ  

 การแตงกาย สุภาพ
เหมาะสม 

57 42 1 - - 4.56 91.2 % 

ใหบริการดวยความ
สุภาพ อัธยาศัยดีเปน
มิตรและ เอาใจใส 

61 38 1 - - 4.60 92.0 % 

สามารถแกไขปญหาและ
อุปสรรคที่เกิดขึ้นได
อยางเหมาะสม 

52 47 1 - - 4.51 90.2 % 

สามารถใหขอมูล/ชี้แจง
เก่ียวกับงานที่ใหบริการ
ไดอยางถูกตอง  

53 46 1 - - 4.52 90.4 % 
 

คาเฉลี่ยความพึงพอใจ เจาหนาที่ผูใหบริการภาพรวม 4.55 91.0 % 
3.3 ขั้นตอนและระยะเวลาการใหบริการ 

 มีการใหบริการ
ตามลำดับกอนหลัง 

48 51 1 -  4.47 89.4 % 

ขั้นตอนและระยะเวลา 
มีความเหมาะสมและ
ถูกตอง 

48 51 1 -  4.47 89.4 % 
 

คาเฉลี่ยความพึงพอใจ ดานกระบวนการ/ขั้นตอนในการใหบริการภาพรวม 4.47 89.4 % 

ความพึงพอใจ ผูมาใชบริการของศูนยบริหารราชการ ฉับไวใสสะอาดโดยภาพรวม 4.52 90.4 % 
 

    ขอเสนอแนะอื่น ๆ  
    ฝายทะเบียน 

1. เทาที่เห็นดีเย่ียมแลวครบั 
2. BMAQ จองยาก คิวเต็มเร็วมาก (บัตรประชาชน)  
3. ชองบริการท่ี 5 ใหบริการดีมาก ๆ ประทับใจมากคะ 
4. ชองบริการท่ี 8 ชื่อ นางกันทิมา โคตรสงคราม  บริการดวยความเปนมิตรจิตมิตรใจ ใหขอมูลและ 

ความชวยเหลืออยางครบถวน ถูกตองสมบูรณประทับใจมาก ๆ ครับ 


